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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 15595:2018) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční aplikace,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2019 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2019.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 15595:2009+A1:2011.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice EU 2008/57/ES.

Vztah ke směrnici EU 2008/57/ES, viz informativní příloha ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Zdůvodnění změn mezi revizí 1 a touto revizí této normy je uvedeno v příloze H.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Systém protismykové ochrany kola (WSP) je navržen tak, aby co nejlépe využíval dostupnou adhezi
a zlepšoval adhezi řízeným snižováním a obnovováním brzdné síly, aby se zabránilo zablokování
dvojkolí a nekontrolovanému smyku kvůli nízké adhezi. Tím je optimalizován brzdný výkon
a minimalizuje se výskyt poškození dvojkolí.

Systém sledování otáčení kol (WRM) je navržen tak, aby detekoval zablokovaná kola a v tomto
případě poskytoval okamžité informace.

Vlaky vybavené systémy WSP se mohou skládat z jednotlivých vozidel, lokomotiv a tažených vozidel
nebo se může jednat o vysokorychlostní vlaky, ucelené jednotky, příměstské vlaky, lehká železniční
vozidla (LRV) a vlakotramvaje libovolného rozchodu kolejí atd.

Takové vlaky jsou vybaveny třecími brzdami a mohou být také vybaveny dalšími brzdovými systémy,
např. dynamickými brzdami, brzdami nezávislými na adhezi kolo/kolejnice a mohou být také
vybaveny systémy zlepšujícími adhezi, např. pískování.

Tato evropská norma není určena ke stanovení brzdného účinku vlaku vybaveného WSP za všech
podmínek prostředí.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje kritéria pro systém přejímání a typové schvalování systému protismykové
ochrany kola (WSP). Rovněž stanovuje kritéria pro implementaci WSP do konkrétních vozidel a do
konkrétních provozních podmínek, a také požadavky na sledování otáček kol (WRM). To zahrnuje
návrh, zkoušení a hodnocení kvality systémů WSP a WRM a jejich součástí.

Tato evropská norma se nevztahuje na vozidla na pryžových pneumatikách nebo na vozidla vybavená
hydraulickými brzdami.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

1)    V přípravě. Fáze v době vydání: FprEN 16834:2018.


